



2023. március 3., péntek

SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Amíg léteznek háborúk a világon, nem lesz béke a lényekben.

Amíg az állatokat megölik és bántalmazzák a Földön, nem lesz béke az emberek elméjében.

Mindaddig, amíg a lények elhanyagolják a kapcsolatot saját belső világukkal, a földi idő továbbra is távol marad a Valós Időtől, és az illúzió lesz az, amely az emberi lények többségének lépéseit jelzi majd.

Ezzel ismét elmondom nektek, gyerekek, hogy mi történik mindegyikőtökben, valamint a tetteitekkel, döntéseitekkel, gondolataitokkal és érzéseitekkel; mindez befolyásolja az életet a Földön, befolyásolja az elemek mozgását, befolyásolja az Egyetemes Törvényeket és azok Sugarait.

Az őszinte ima megnyitja a Mennyország kapuit, egyesíti a bolygót az Isteni Tudattal, megállítja az Igazságosság Törvényét és megnyitja az utat az Irgalmasság törvénye előtt. Ugyanígy az Élővilág bántalmazása bezárja a Mennyország kapuját, megállítja a Kegyelmet, amely Isten Kezéből árad a Mennyei Világegyetemből, megnyitja az ajtót a sötét erők előtt, hogy irányítsák az elmét, az érzelmeket és az emberi cselekedeteket, és megakadályozza, hogy a lények megismerjék a békét.

Az élet a Földön egyszerű, és egyszerű a Törvényben maradni, és megtalálni Isten Tökéletes Akaratát; de ugyanezzel az egyszerűséggel megtehetitek az ellenkezőjét, és létrehozhatjátok a Földön az illúziók és a sötétség világát, amelyet ma láttok.

Az élet minden pillanatban épül a helyes döntések által a kapott ingerek előtt; a maga idejében lévő megfelelő szó és megfelelő csend által; az őszinte ima által, az őszinte önátadás és az önfeláldozó szolgálat által. Így az új lény belülről kifelé épül fel.

Imádkozzatok a háborúk végéért, de ne feledjétek, gyermekek, hogy a háborúk vége bennetek kezdődik, és nem rajtatok kívül. Ezért legyetek a béke a világ számára.

Áldásom van erre.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József